



## Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская поликлиника №8»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644052, г. Омск, ул. Багратиона, 10**

Сайт медицинской организации: **www.gp8omsk.ru**

Электронный адрес председателя Совета: **gp8statist@mail.ru**

Телефоны председателя Совета: **раб. (3812) 61-57-67  
моб. 8-913-687-32-75**

Дата создания Совета: **15.01.2001 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **74 человека**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **54 человека (73%)**



*Председатель Совета  
по сестринскому делу,  
главная  
медицинская сестра,*

**Бут  
Галина  
Егоровна**

*Годы руководства  
с 1992 г.  
по настоящее время*



### Прошлое и настоящее

*«В работе, ориентированной на людей,  
есть только один ключ к успеху – доверие»  
Плутарх*

Первый контакт пациента с медицинским персоналом и, в частности, с медицинской сестрой имеет особо принципиальное значение, именно он в дальнейшем определяет взаимоотношения - чувство доверия или недоверия, приязни или неприязни, наличие или отсутствие партнерских отношений.

Более 50 лет сотрудники Городской поликлиники №8 самоотверженно трудятся, отдавая много сил и энергии, улучшая качество культуры обслуживания пациентов.

Городская поликлиника №8 организована 21.12.1964 г. У истоков формирования сестринского коллектива была старшая медицинская сестра поликлиники Жебенёва М. П., профессионал высокого уровня, волевая и целеустремленная, воспитавшая не одно поколение медицинских сестер Мария Павловна возглавляла Совет медсестер и руководила его работой с 1965 - 1992 гг.

Поликлиника с 1965-1995 гг. размещалась на 1-м этаже пятиэтажного здания с полезной площадью 670 м<sup>2</sup> на 100 посещений в смену.

В настоящее время поликлиника размещена в 5-ти этажном кирпичном здании с современным оборудованием и просторными кабинетами на 410 посещений в смену. По приказу департамента здравоохранения администрация города Омска от 02.06.1995 г. №186 поликлинике была передана женская консультация, структурное подразделение ГБ № 2 с персоналом в количестве 37 человек.

Сегодня работает сплоченный коллектив единомышленников – врачей и медицинских сестер. Команда доброжелательных, позитивных, ответственных людей, способных слушать и понимать.

С 1992 г. возглавляет Совет медицинских сестер главная медицинская сестра Бут Г.Е. За ее плечами – 37 лет стажа работы в медицине. Годы руководства стали годами становления и большой работы по формированию и укреплению организационной структуры.

Профессионально, грамотно выстраивает работу по многим направлениям, с душой и пониманием относится к коллегам. Не лишена сочувствия и сопереживания, не допускает элементы бездушия и черствости. Учит выдержке, терпению и терпимости к человеческим ограничениям. Предъявляет высокие требования именно к моральным, нравственным качествам сестринского персонала. Ведь своим поведением на рабочем месте медицинская сестра должна создавать атмосферу уважения и заботы.

Галина Егоровна признает и поощряет усилия работников, направленные на профессиональный рост и совершенствование, независимость там, где это возможно. Дает возможность персоналу раскрыть свой потенциал.

Сегодня сестринское дело требует и понимания, и применения специальных знаний и умений. Меняются запросы общества и условия жизни. От социальных условий и потребностей здравоохранения зависит роль медицинского персонала. Эта специальность возникла и существует, чтобы служить обществу. Медицинский персонал трудится на укрепление и сохранение здоровья пациентов и максимальное вовлечение человека в заботу о своём здоровье.

Сестринский персонал поликлиники принимает участие во всероссийских и региональных конкурсах: Бут Г.Е., в номинации «Лучшая медицинская сестра поликлиники», Кибартас И.Б., Субботина О.М., в номинации «Лучшая медицинская сестра», Иванова О.Н., в номинации «Лучшая медицинская сестра по физиотерапии», Прищепа Т.Л., в номинации «Лучший рентгенолаборант», Евсюкова Г.Н., в номинации «Лучшая акушерка». В конкурсе медицинских работников, внедряющих иннова-

ционные медицинские программы, в номинации «Лучшая медицинская сестра поликлиники» приняла участие Никерина Е.А. Медицинским сестрам за участие выданы сертификаты, свидетельства и благодарственные письма.

В 2007 г. Совет медицинских сестер реорганизован в Совет по сестринскому делу. Были упразднены секторы и организованы комитеты: профессионально-этический, по медикаментозному и медицинскому обеспечению, по инфекционной безопасности. В состав совета входят 7 человек, в том числе старшие медицинские сестры: Субботина О.М., Никерина Е.А., Евсюкова Г.Н., Осадчая Т.Е., Федорцова Е.В.

Совет по сестринскому делу принимает активное участие в подготовке общеполитических конференций, проводит целенаправленные и комплексные обходы, занимается подготовкой сестринского медицинского персонала к аттестации и переаттестации, проведением анализа аттестационных работ медицинских сестёр, участвует в аттестационной подкомиссии. Советом по сестринскому делу постоянно ведется работа по привлечению медицинских сестер в члены ОПСА.

Большая заслуга и значительный вклад в развитии сестринского дела главной медицинской сестры и председателя Совета по сестринскому делу Бут Г.Е. Проведена огромная работа по улучшению условий и охраны труда сотрудников. При её непосредственном участии начал работать маммографический кабинет, проведена реконструкция ЦСО, оборудовано помещение для сбора и утилизации медицинских отходов. Установлен утилизатор медицинских отходов.

С августа 2011 г. на базе поликлиники в рамках программы «Здоровье нации» функционирует



Жебенева М.П.



Евсюкова Г.Н.



Центр здоровья. В 2014 г. поликлиника отметила 50-летний юбилей.

Хочется отметить ветеранов поликлиники, тех кто проработал 20 и более лет: Бут Г.Е., Субботину О.М., Никерину Е.А., Осадчую Т.Е., Сухачеву Л.А., Польш Т.П., Вагнер Л.А., Миронову Л.А., Сапожникову Н.И., Устюжанину В.М., Пасюкову Е.И., Прищепа Т.Л., Сурикову Е.М., Подоляк В.П., Евсюкову Г.Н. Эти медицинские сестры посвятили сестринской профессии всю свою жизнь. Можно назвать их патриотами своей профессии. Евсюкова Г.Н. (2015 г.) и Субботина О.М. (2016 г.), за заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд награждены Почетной грамотой МЗ РФ.

Молодых специалистов в коллективе встречают с пониманием и поддержкой. Специалист с первого дня работы чувствует себя членом команды. В целях адаптации молодых специалистов за ними закрепляются медицинские сестры с большим опытом и стажем работы, чтобы специалист был уверен, что в любой ситуации к нему придет наставник на помощь и поможет решить возникающие вопросы. Плановая работа по адаптации медицинских сестер повышает чувство ответственности к своим обязанностям. В коллективе накоплен большой опыт работы, который передается из поколения в поколение.

